



януари 2015

БЪЛГАРСКА БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННА АСОЦИАЦИЯ (ББИА)

София 1000, пл. "Славейков" 4, ст. 609, тел./факс (02) 987 0734

София 1606, бул. "Ген. Тотлебен" 28, ет. 4, тел./факс (02) 421 9886,

е-mail: bbia@lib.bg

Първи брой за 2015 г. на електронния бюлетин на ББИА.

Е-бюлетинът съдържа информация за актуални новини, предстоящи прояви и

съобщения из живота на библиотеките и сдружението. Е-бюлетинът се изпраща по

имейл на колективните членове на ББИА, а на индивидуалните членове – при поискване

от тяхна страна и предоставяне на имейл за връзка. Ако желаете да промените

електронния адрес, на който да го получавате, или пък желаете да прекратите

получаването на е-бюлетина, моля пишете на имейл: adimitrova@lib.bg .

ББИА

Уважаеми колеги,

Скъпи приятели,

На прага сме на годината, в която Българската библиотечно-информационна

асоциация ще чества 25 години от своето основаване. За четвърт век, стъпка по стъпка,

ББИА израстна и получи признание не само в страната, но и в чужбина, за високия

професионализъм при утвърждаването на библиотечния сектор като неотменна и

важна предпоставка за устойчивото развитие на българското общество.

Имаме много поводи за гордост през изминалите години, но успехите на ББИА не биха били възможни без всеотдайността и подкрепата на нейните членове и съмишленици.

Убедена съм, че в тези дни на равносметка всеки от нас ще обърне поглед назад към поводите за лично удовлетворение и с още по-голяма увереност ще погледне напред с надежда към едно по-добро бъдеще.

Нека заедно приемем предизвикателствата и допринасяме за постигане на общите ни цели.

Пожелавам Ви много енергия и вдъхновение през Новата година. Нека 2015 е щедра,

спорна и плодотворна!

Снежана Янева

ПРОФЕСИОНАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ И КВАЛИФИКАЦИЯ

-

Продължава записването за курсове в Центъра за продължаващо образование на

библиотекари през **м. февруари 2015 г.** Вижте кои курсове се предлагат в [Календарни](#)

[я график на курсовете](#)

.

-

През 2015 г. ще продължи практиката за провеждане на изнесени курсове от **ЦПОБ**

извън София. Както и досега, хонорарите на преподавателите ще бъдат покрити със

средства на ББИА, но командировъчните разходи (пътни, дневни и нощувки) на

преподавателя вече ще се поемат от библиотеката домакин. От началото на 2015 г.

влизат в сила и нови цени на курсовете от ЦПОБ. /

[Повече](#)

ИЗДАНИЯ

-

Излезе брой 6 за 2014 г. на списание „**ББИА онлайн**“ . / [Повече](#)

-

Заявки за покупка на учебниците „ [Библиотечно, справочно-библиографско и](#)

[информационно обслужване](#)

” , „ [Библиотечни](#)

[фондове и каталози](#)

”

и „

[Общо библиотекознание. Библиотечен мениджмънт](#)

” могат да се правят на имейл:

mborisova@lib.bg

. Книгите се закупуват в офиса на ББИА или се изпращат по пощата/с куриер за сметка

на получателя, след превод на съответната стойност на закупените бройки по

банковата сметка на ББИА. /

[Повече](#)

СЪОБЩЕНИЯ

-

Библиотеките променят живота – видео на **Public Libraries 2020**, което показва някои от

предизвикателствата на 21-ви век и как 65 000 обществени библиотеки в Европа

работят всеки ден, за да помагат на хората да отговорят на тези предизвикателства. /

[Повече](#)

IN MEMORIAM

-

С огромна болка казваме сбогом на Динчо Кръстев! На 5 януари 2015 г. загубихме

изключително ерудиран колега и библиотечен лидер, който оставя ярка следа и голяма

празнота в нашата професионална среда. / [Повече](#)

-

С дълбока скръб ви съобщаваме, че загубихме нашата колега Мими Жингова, Директор

на Регионална библиотека „Димитър Талев“ – Благоевград. Поднасяме нашите

съболезнования към нейните близки и колектива на библиотеката. / [Повече](#)

